

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

С ЗАБОТОЙ О СЕМЕНАХ

Народная мудрость гласит: «Семена — основа будущего урожая». И тот, кто чтит ее, несмотря ни на что, старается обеспечить себя семенами хорошего качества в полном объеме. И прежде всего к таковым можно отнести земледельцев АО «Осьминское» и «Аврора». Только эти два хозяйства располагают сегодня семенами картофеля в полном объеме, необходимом под урожай

1996 года. А у осьминцев даже и резерв есть — около 100 тонн отборных клубней.

И это не случайно, а благодаря очень кропотливой работе агрослужб этих хозяйств, возглавляемых В. М. Басовой и О. А. Званцевым, и агрономам-семеноводам О. В. Чистяковой и В. А. Эрлих. Они и сейчас постоянно наблюдают за состоянием семенного фонда.

А. БЕДОВА.

КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПРАВИЛ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ КОНТРОЛЬНО-КАССОВЫХ МАШИН

В соответствии со ст. 6 Закона РФ «О применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением» Госналогинспекция по Сланцевскому району осуществляет контроль за соблюдением правил использования контрольно-кассовых машин (ККМ), за полнотой учета выручки денежных средств на предприятиях, у предпринимателей, а также проводит проверки правильности выдачи чеков.

На 01.12.1994 г. состоит на учете 90 предприятий и предпринимателей, зарегистрировавших ККМ в налоговой инспекции. По результатам проверок в 1994 году предъявлены 22 предприятиям и предпринимателям штрафные санкции за нарушение требований настоящего Закона на сумму 98 млн. рублей, в том числе:

— за ведение денежных расчетов без применения ККМ — 61 млн. руб.;

— за использование неисправного ККМ — 32 млн. руб.;

— за невыдавание ценников на продаваемый товар — 3,5 млн. руб.;

— за невыдачу чека покупателю — 1,5 млн. руб.

Во избежание нарушений Закона предприятиям и предпринимателям, осуществляющим продажу товаров или оказывающим услуги населению, необходимо:

1) выдавать покупателю вместе с покупкой отпечатанный ККМ чек за покупку, подтверждающий выполнение обязательств по договору купли-продажи между покупателем и соответствующим предприятием, предпринимателем;

2) вывешивать в доступном месте ценники на продаваемые товары, которые должны соответствовать документам, подтверждающим объявленные цены и тарифы;

3) работать на исправной ККМ. Отклонение характеристик применяемой ККМ

от технических требований означает ее неисправность. К таким отклонениям относятся: отсутствие блокировки чековой и контрольной ленты, нарушение пломбировки кожуха ККМ, неисправность дататора, нумератора. Кроме того, работа на ККМ должна быть остановлена в случаях неясного печатания реквизитов на чеке, невозможности обрыва контрольной ленты, что также приравнивается к неисправностям ККМ.

В соответствии с постановлением Верховного Совета РФ «О порядке введения в действие Закона РФ «О применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением» с 1 января 1995 года повсеместно на всех предприятиях (в том числе для физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность), осуществляющих денежные расчеты с населением по торговым операциям или оказанию услуг, вводится обязательное применение ККМ.

Прием наличных денег производится с применением ККМ, которые входят в Государственный реестр ККМ, используемых на территории РФ. Необходимо отметить, что согласно данному реестру с 01.01.1995 г. исключены из обращения следующие аппараты: ОКА-1400, 1401, 4400, 4401, 4440, 4441. С перечнем моделей ККМ, разрешенных к использованию на территории РФ, можно ознакомиться в Госналоговой инспекции.

Устаревшие ККМ возможно модернизировать с целью увеличения разрядности выводимых чисел цены товара. Модернизацию может осуществить завод-изготовитель или центр технического обслуживания ККМ, с указанием в паспорте факта соответствия модели ККМ заводской модели более высокого класса.

С. МИХАИЛОВА,
начальник инспекции —
советник налоговой службы I ранга.

НАПОМИНАЕМ ПРЕДПРИЯТИЯМ И ОРГАНИЗАЦИЯМ,

что уплата сбора на нужды образовательных учреждений за декабрь производится до 20 декабря 1994 года, исходя из предполагаемого месячного фонда заработной платы за декабрь с последующим перерасчетом на фактическую сумму фонда заработной платы.

Горфинотдел.

НАЙДИТЕ СРЕДСТВА НА ПОДПИСКУ

В «Знамени труда» от 7 декабря было тревожное сообщение о том, что подписалось на нашу газету на то число всего 2438 человек. Что же это — и газете конец? Ведь содержать на такие сборы редакцию практически невозможно.

Уважаемые сланцевчане,

сделайте все возможное и невозможное, найдите средства на подписку: за счет предприятия, профсоюза, общественных организаций, административных штрафов, различных фондов и отчислений, продаж и приватизации. На лестничной площадке на 3-4 квартиры всегда можно

выписать газету на месяц. Поймите, дорогие, что без нашей газеты мы просто пропадем, заболеем. Газета — духовная пища нашего района, главный наш источник информации. Разве можно жить в неведении...

В. МАКАРОВ,
читатель газеты.

На 13 декабря число подписчиков на газету составило 2700. Спасибо всем, кто подписался на газету. Оставайтесь с нами.

Подписаться на «Знамя труда» можно до 20 декабря

СЛИЯНИЕ ГОРОДА С ДЕРЕВНЕЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

И еще одно тому подтверждение — передача сельского жилищного фонда в муниципальную собственность. Дай-то Бог, чтоб это не обернулось новыми бедами.

Все реже и реже встречаются вместе в последнее время жители сельской местности. Всякого рода собрания и заседания давно у них не в чести. (Как, впрочем, у всех у нас). Не балуют теперь вниманием сельчан и столичные артисты, на концерты которых так любил в былье времена сходить деревенский люд. Ну, а для торжеств и празднеств просто не осталось и поводов.

И только такая форма общения сельского населения, как сходы, еще сохранилась. И скорее всего лишь потому, что на них, как правило, решаются вопросы и проблемы, касающиеся каждого и всех.

Вот и сейчас во всех волостях проходят сходы, на которых такая высокая активность присутствующих, что в свое время любой партийный или профсоюзный форум могли бы позавидовать. А поводом для них послужили многочисленные жизненные проблемы, возникшие в связи с новыми пертурбациями в обслуживании сельского населения. В частности, с передачей деревенских многоэтажек в муниципальную собственность и одновременным ростом цен на все бытовые услуги. На одном из таких сходов, состоявшихся на прошлой неделе в центре административной территории Новосельской волости, довелось поприсутствовать и автору этих строк.

Сразу отмечу, что на сей раз интересы собравшихся полностью совпали с интересами приехавших к ним на встречу. И даже более того, именно представители оказывающих селу бытовые услуги предприятий были инициаторами этого и других сходов с подобной повесткой. А были в числе их: директор жилищного производственно-эксплуатационного предприятия В. Л. Мещанинов, начальник службы жилищных субсидий В. П. Кузнецова, начальник вновь созданного ЖЭУ-6, ведающего жи-

льем в сельской местности, Р. И. Иванова, начальник отдела учета, распределения и обмена жилой площади Сланцевской администрации В. И. Зайцева, главный инженер треста «Сланцымежрайгаз» И. А. Мордвинцев, мастер Выскатско-Новосельского участка ЖЭУ-6 М. В. Осинина и бухгалтер, она же и паспортистка этого участка О. Н. Богатырева. И почти все они выступили перед собравшимися на сход.

О чем же говорили полпреды районной администрации с сельскими жителями? О коммунальных платежах, о плате за газ, о льготах, которые могут быть предоставлены за то и другое малообеспеченным квартиросъемщикам, о правилах пользования жильем, о порядке постановки на очередь на квартиры, о сохранности жилого фонда, о сроках уплаты всех коммунальных услуг с помощью почтовых переводов и т. д. И надо отдать должное, говорили очень спокойно и доходчиво, подробно отвечая на все интересующие собравшихся вопросы, терпеливо выслушивали не всегда лицеприятные реплики, не оставляя и их незамеченными, давали свои номера телефонов, называли дни и часы приема. И во всем этом чувствовалось какое-то особое, уважительное отношение к сельским труженикам, с которыми им, по всему судя, теперь придется встречаться частенько.

А задал такой миролюбивый тон сходу директор жилищного производственно-эксплуатационного предприятия (ЖПЭП) В. Л. Мещанинов, который заверил присутствующих, что обслуживание жилья на селе, ставшего теперь муниципальной собственностью, будет точно таким же, как и в городе. Но и требования к квартиросъемщикам, естественно, будут те же. А еще Владлен Леонидович дал понять, что сразу все, что годами ломалось и выходило из строя, новый владелец такового не сможет в одночасье исправить и отремонтировать. Все будет зависеть от наличия возможностей и средств. А в конце напомнил, что в случае экстренной аварийной ситуации сельчане могут обращаться со своей бедой по

номеру 05. Там разыщут кого следует.

Взявшая следом слово Р. И. Иванова также обнадежила новосельцев, что ее служба ЖЭУ-6 будет внимательна к квартирносъемщикам, что для лучшего владения ситуацией представители ее не реже раза в месяц, скорее всего, по четвергам, будут приезжать в их деревню. А каждодневно они могут обращаться к слесарю, наделенному правами бригадира, А. Н. Федорову. У него есть журнал, в который следует записывать все заявки с указанием, в какое время лучше приходить, а затем делать пометку об исполнении ее. Одновременно Раиса Ивановна напомнила жильцам об их долгах по соблюдению порядка на лестничных площадках и в подвалных сараях. Особенно — в последние, ибо из-за отсутствия такового в них нередко случаются кражи и пожары. На что сразу же из зала последовал вопрос: «А почему не дворники следят за порядком на лестницах, как это есть в городе?». Ну, а поскольку и в городе этого тоже нет, то внедрить подобное в Новоселье Р. И. Иванова не стала обещать. Хотя, на мой взгляд, вопрос этот заслуживает самого пристального внимания. И при нынешней безработице решить его положительно, думается, вполне возможно. Причем, как на селе, так и в городе.

Очень полезной для сельчан была и информация, доносенная до них В. И. Зайцевой, ведающей вопросами получения и обмена жилья, ибо сегодня и в деревне активно идет обмен квартирами, и их приватизация, и даже купля и продажа, и сдача в аренду. И это еще раз подтверждает мысль о слиянии деревни с городом. Правда, не думаю, что этому следует так уж радоваться. Подобное может дорого обойтись коллективному предприятию. Начиная оно возрождать былые объемы производства — понадобятся новые кадры, а селить их будет попросту некуда, поскольку во многих квартирах надолго обосновываются разворотливые и подчас далекие от крестьянских забот люди.

А то, что введение новых «квадратных метров» на селе не только в ближайшее время, но и в обозримом будущем

(Окончание на 3-й стр.).

Возрождены „Охотничий просторы“

«Перестройка», «демократизация», «либерализация» цен (не могу не взять эти слова в кавычки, поскольку уж очень отличается их сегодняшнее значение от того, которое дают словари) принесли немало перемен в нашей жизни, причем, чаще всего не в лучшую сторону. Литературу это тоже задело существенно. Так, в 1991 году вышел последний номер любимого огромным количеством как людей с ружьями, так и просто ценителей природы альманаха «Охотничий просторы». А ведь он издавался более 40 лет — с 1950 года, выходил тиражом в 300 тысяч экземпляров, следовательно, имел богатейшие традиции и собрал ценнейшие страницы охотничьей литературы. Этой темы, как известно, не чурались Л. Н. Толстой, И. С. Тургенев, М. М. Пришвин, А. И. Куприн, Д. Н. Мамин-Сибиряк, В. Я. Шишков. Думаю, что их авторитет проверку временем прошел. А сколько пленительных минут пода-

рили читателям произведения В. Л. Бланки, А. А. Ливеровского! И вот, прервась нить...

Но, к счастью, только на три года. Ибо в конце 1994 года увидела свет новая книга альманаха «Охотничий просторы» — ее выпустило издательство «ПТП Эра», что в городе Реутово Московской области. Издатели поставили на нее номер 1, однако пообещали сохранить все лучшее, что было накоплено за 40 лет выпуска. По объему альманах превосходит последние книги примерно вдвое, хорошо оформлен, а главное, наряду с известными писателями (В. П. Астафьев) публикует молодых (Н. Н. Старченко, М. В. Булгаков), обращается к письмам, незаслуженно забытым (Лесник — Е. В. Дубровский) и содержит прекрасный библиографический раздел, рассказывающий о журналах, альманахах и книгах, которых охотники послевоенных поколений, возможно, никогда и не видели. Жаль

только, что тираж уж больно невелик — 15 тысяч экземпляров. Ну да лиха беда начало.

И резюме: опять москвичи «вставили фитиль» Питеру: в Лениздате уже несколько лет находится в производстве альманах «Наша охота». Выход его под большим вопросом. В этой связи хочется заметить: если руководство издательства отрицательно относится к охоте, то пусть хотя бы подумает о десятках тысяч людей, отрезанных от литературы о любимом занятии. Полагаю, что 15 тысяч экземпляров, по примеру москвичей, можно выпустить (раньше 65 тысяч выходило и на прилавках они не залеживались, равно как и 300 тысяч «Охотничих просторов»), цена не остановит истинного ценителя литературы о природе. А то уж больно много детективов на прилавках.

В. ИВАНОВ.

АОЗТ «ЭРСИ» предлагает со склада в центре Санкт-Петербурга:

Испанские АПЕЛЬСИНЫ

Мандарины (клементина), лимоны, помидоры, огурцы, перец, баклажаны, дыни.

Телефоны: (812) 542-3670, 542-7233, 542-4773, факс: (812) 542-69-27.

2—1

Разменивается четырехкомнатная квартира после капитального ремонта 60 (90). Нужна трехкомнатная. Помещение может быть использовано под офис, кафе, небольшой магазин. Телефон 21-603 с 9 до 12 часов, кроме выходных.

Куплю двухкомнатную квартиру или однокомнатную квартиру улучшенной планировки. Обращаться по тел.: 42-361 с 12 до 17 часов.

Продаются дом зимний с садом, участок 19 соток в дер. Степановщина, на берегу Наровы. Тел. 67-227.

Ваши деньги не лежат мертвым грузом, они работают в системе предприятий "Союз"



СОХРАНЯЯ, ПРИУМНОЖАСМ!

Адрес агентства: г. Сланцы, пл. Ленина, 1,

Тел. 4-17-33 2-2

ПЯТНИЦА, 16 ДЕКАБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50 — Новости (далее в конце каждого часа). 21.00, 24.00 — Новости. 9.00 — Сорока. 9.20 — «Петя и волк». 10.00 — Помоги себе сам. 10.30 — Мультфильм. 11.05, 12.00, 13.00, 14.00 — «Россия модная». 14.15 — «Европа плюс». 14.45 — Кинотек. 15.00 — Власть и реформы. 15.15 — Наш прогноз. 15.25 — Хроника деловой жизни. 15.35 — Шоу и бизнес. 16.00 — «Миллион приключений», х. т. ф. 17.30 — Рок-урок. 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Человек и закон. 18.25 — Хоккей. 21.40 — Поле чудес. 22.30 — «В бегах», х. ф. 0.10 — «Взгляд».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Формула-730. 8.00, 12.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Требуются. Требуются. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Эй-би-си. 9.25 — Поехали. 9.35, 20.35 — «Санта-Барбара». 10.25 — Новая линия. 11.05 — Мемуары. 11.35 — Телегазета. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — Мультфильм. 16.10 — Репортажи с мест. 16.20 — Студия «Рост». 16.50 — Там-там-новости. 17.05 — Продавец каждый день. 17.15 — Новая линия. 17.55 — Дисней по пятницам. 19.40 — Непопулярная тема. 20.25 — Подробности. 21.30 — Джаз-клуб. 22.05 — Абзац. 23.20 — Река времени. 23.25 — Автомаг. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — Программа «А». 0.35 — Звезды говорят.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

ОЛАДЬИ

МОРКОВНО-ЯБЛОЧНЫЕ
На мелкой терке натрите морковь, влейте кефир, всыпьте манную крупу, добавьте яйца, предварительно взбитые, соль и соду, погашенную в уксусе. Перемешайте. Дайте постоять полчаса. Натрите яблочки на крупной терке, если очень сочные — то нарежьте мелко ножом. Вымытый чернослив мелко нарежьте и вместе с яблоками добавьте в тесто. Перемешайте. Жарьте оладьи на подсолнечном масле, подавайте со сметаной или вареньем.

На 400 г моркови 2 яблока, 3 столовые ложки кефира или ряженки, 2 столовые ложки манной крупы, 4 чайные ложки сахарного песка, 2 яйца, 100 г чернослива, четверть чайной ложки соды, соль — по вкусу.

ЛЕНИВЫЙ ПИРОГ

Дрожжи замочите в воде. Яйца разотрите с сахаром.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 декабря в 11 часов в помещении курсов гражданской обороны (ул. Ленина, 13) состоится отчетно-выборное собрание ветеранов 3-го микрорайона.

СЛАНЦЕВСКИЙ ОБЩЕТЕХНИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО

ГОРНОГО ИНСТИТУТА им. Г. В. ПЛЕХАНОВА
ОБЪЯВЛЯЕТ

прием слушателей на платные пятимесячные курсы по подготовке в институт. Занятия 3 раза в неделю с 1 января 1995 года. Плата за обучение 50 тысяч рублей. Успешно закончившие курсы имеют право на досрочную сдачу вступительных экзаменов в мае на дневное или заочное обучение. Прием заявлений по адресу: ул. Ломоносова, д. 12, тел. 43-046.

2—2

Продается однокомнатная квартира улучшенной планировки. Обращаться: ул. Ленина, д. 25, корп. 4, кв. 15 с 19 до 20 часов.

2—2

Продается новый телевизор «Радуга-480» в заводской упаковке с японским кинескопом. Звонить по телефону 42-226.

**ПРАВЛЕНИЕ
СЛАНЦЕВСКОГО
РАЙПО
продолжает
ПРОДАЖУ**

торгово-технологического оборудования, автотранспорта, помещений бывших магазинов в населенных пунктах д. Марьково, Б. Поля (под снос), Кушела, Морди, в районе кирпичного завода, фундамент с коммуникациями в д. Гостицы, недостроенный магазин около завода «Полимер». Обращаться по телефону 21-902.

2—2

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — «Доброе утро», 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Волшебная линия. 13.25 — Немецкая волна. 14.00 — Скорая помощь. 14.30, 23.05 — «Глухарь». 15.00 — Европейский калейдоскоп. 15.45 — «Медвежонок», х. ф. 17.45 — По всей России. 17.55 — Бросайка. 18.35 — «Осьминог», т. ф. 18.55 — Храм. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Цена сокровищ», х. ф. 22.00 — «Золушка», балет. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 22.55 — Ваш стиль. 23.35 — «Висельник», х. ф. 0.55 — Где бы был я. Пoет В. Атлантов.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. **Объявления** принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали Меликова В. Т., верстала Шоличева Н. А., печатали Солтыс Л. И., Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Заказ 3476. Тираж 6817. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург). 16 июня 1994 года.